

ЗЕМЛЯКИ – НАША ГОРДОСТЬ

НЕУГОМОННАЯ ДУША



В краю озер, среди сосновых лесов стоит на берегу Ладоги небольшой старинный русский городок под названием Приозерск, столица Приозерского района. И есть в этом городе особый дом – дом, где живут добрые сердца, где каждому гостю рады как родному человеку, где каждый, кто нуждается в заботе и уходе, найдет их с лихвой. Дом этот – Приозерский комплексный центр социального обслуживания населения. И есть у этого дома заботливая хозяйка – его директор Наталья Юрьевна Науменко.

«Где родился – там и пригодился» – эта русская пословица – про нее. Она родилась на земле приозерской, здесь окончила школу, сюда же вернулась после института.



Судьба связала ее с социальной работой почти 10 лет назад – в 2010 году она возглавила отделение социального обслуживания на дому, а в 2015 году стала директором всего Комплексного центра.

Социальная работа – дело непростое: помимо ответственности и исполнительности, профессионализма и решительности для нее требуется самое главное – неравнодушная душа – так ее за глаза называют и коллеги, и клиенты Центра. Неудивительно, что к ней тянутся люди ей под стать: за время ее работы в Центре сложился дружный, сплоченный коллектив, готовый оказать помощь тем, кто в ней нуждается. А нуждающихся много – это и пожилые люди, и инвалиды, и попавшие в трудную жизненную ситуацию подростки, и к каждому требуется индивидуальный подход. Конечно, коллектив не стоит на месте и регулярно делится опытом с коллегами, в Центре проводятся ежемесячные обучающие семинары для социальных работников, на которых Наталья Науменко непременно присутствует в качестве лектора.



Наталья Юрьевна – из тех людей, кто не может сидеть на одном месте, и даже сложная ответственная работа, требующая больших моральных и физических сил, не умаляет ее стремления сделать больше, еще больше. Под руководством Натальи Юрьевны появились и развились в настоящие движения многие социальные проекты. Один из них – «Добрые сердца», тимуровское движение для детей-волонтеров: дети оказывают посильную помощь пожилым людям и инвалидам, поздравляют их с праздниками и главное – общаются, перенимая опыт старшего поколения. Другой проект – «Социальный туризм» – претворяет в жизнь идею реабилитации через познание: в его рамках клиенты Центра совершают экскурсии, посещая достопримечательности региона и Карелии. Дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию, получают множество положительных эмоций, большой опыт и духовное воспитание в детском вокально-хоровом коллективе «Алые паруса». А «Университет треть-



его возраста» дает возможность своим слушателям, людям старшего поколения, получить новые знания и навыки и заниматься творчеством.

Усилия Натальи Юрьевны едва не с первых шагов заметили на самых разных уровнях, от районного Комитета социальной защиты населения до областного правительства и Выборгской епархии – множество Благодарственных писем тому подтверждение. Но главная награда для Натальи Юрьевны – простая статистика, которая гласит: 90 процентов клиентов Центра после курса реабилитации успешно адаптируются в обществе. И это – самый важный результат ее тяжелой, ответственной, но такой необходимой работы.

Лилия Батришина, фото из архива Н. Науменко



НОВОСТИ СПОРТА

В ПРИОЗЕРСКЕ ПРОШЕЛ ОБЛАСТНОЙ ТУРНИР ПО ВОЛЬНОЙ БОРЬБЕ ЗА ПРИЗЫ ГАЗЕТЫ «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА»

В Приозерске в центре физической культуры, спорта и молодежной политики прошел областной турнир по вольной борьбе за призы газеты «Красная звезда».

Спортсменов и гостей турнира приветствовали заместитель главы районной администрации по социальным вопросам Любовь Котова и заместитель главного редактора районной газеты «Красная звезда» Анна Тюрина. Перед важными стартами спортсменов напутствовал председатель федерации спортивной борьбы Ле-



нинградской области, мастер спорта, призер чемпионата мира по греко-римской борьбе среди ветеранов Владимир Безверховый.

Почетное право поднять флаг турнира было предоставлено кандидату в мастера спорта России, многократной чемпионке Ленинградской области и Северо-Западного федерального округа по вольной борьбе Анастасии Олейник.

А дальше – сама борьба. По спортивному напряженная, нацеленная на победу.

Всего в Приозерский физкультурно-оздоровительный комплекс съехались более 80 юных спортсменов-вольников из Приозерского и Ломоносовского районов, Всеволожска и Тихвина.

Слабых соперников в этот день на ковре не было. Вольная борьба – это спорт сильных и смелых людей. Это было видно и во время соревнований. Два периода по две минуты дается на победу над соперником, и желание достойно представить свой город на турнире видно в каждом приеме. Вольная борьба – очень демократичный вид спорта. Удержание на лопатках, без болевых и удушающих приемов, только профессиональная техника и физическая подготовка.

Судейской командой под председательством главного судьи турнира – мастера спорта СССР Павла Олейника победители были названы в каждой из 16-ти весовых категорий.

Кубками районной газеты «Красная звезда» за лучшую технику борьбы были награждены борцы Анастасия Олейник и Муса Джа-



лилов (СШ «Корела», г. Приозерск, тренер П. Олейник). За волю к победе – Елизавета Васильева (ВСШОР, г. Всеволожск, тренер А. Сурин) и Александр Свинцов (ДЮСШ «Богатырь», г. Тихвин, тренер В. Байшев).

Специальные призы от магазина здорового сна «Аскон» получили Алена Соловьева и Чингиз Джалилов (СШ «Корела», г. Приозерск, тренер П. Олейник). В этот день золотой знак ГТО IV ступени был вручен нашей землячке Екатерине Якулинас.